

Αθήνα, 09/01/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Attica Bank στηρίζει τις νέες μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις μέσα από τις δράσεις του ΕΣΠΑ 2021 – 2027

Η Attica Bank βρίσκεται σταθερά δίπλα στις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις της χώρας, στηρίζοντας τα επενδυτικά τους σχέδια μέσω των κατάλληλων εργαλείων χρηματοδότησης. Αξιοποιώντας τις δύο νέες δράσεις του [Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021 – 2027](#), η Τράπεζα προσφέρει την ευελιξία και την γνώση που χρειάζονται οι επιχειρήσεις ώστε να μεγιστοποιήσουν την πιθανότητα ένταξης τους σε αυτές.

Σε αυτό το πλαίσιο, η Attica Bank έχει δημιουργήσει ένα ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών και προϊόντων μακροπρόθεσμων και βραχυπρόθεσμων χρηματοδοτήσεων με προνομιακούς όρους για υπό ίδρυση ή νέες πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που δραστηριοποιούνται στον κλάδο του τουρισμού, ειδικά προσαρμοσμένων στους όρους των συγκεκριμένων δράσεων ΕΣΠΑ. Ειδικότερα, παρέχει:

- επιστολή βεβαίωσης έγκρισης χρηματοδότησης με fast track διαδικασίες μέσα σε 10 ημέρες από την πλήρη υποβολή των δικαιολογητικών και με 12μηνη ισχύ αυτής
- βραχυπρόθεσμη χρηματοδότηση μέσω προεξόφλησης της επιχορήγησης
- μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση για την υλοποίηση των επενδυτικών τους σχεδίων
- ανταγωνιστική τιμολόγηση.

Οι δύο νέες δράσεις του ΕΣΠΑ 2021 – 2027, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από το Ελληνικό Δημόσιο, αφορούν:

1. Ενίσχυση της ίδρυσης και λειτουργίας νέων μικρομεσαίων τουριστικών επιχειρήσεων

Στη δράση μπορούν να ενταχθούν υπό ίδρυση και νεοσύστατες μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις που αναμένεται να δραστηριοποιηθούν ή δραστηριοποιούνται στον κλάδο του τουρισμού. Ενισχύονται επενδυτικά σχέδια προϋπολογισμού από €80.000 έως €400.000. Το ποσοστό ενίσχυσης (επιχορήγηση) κυμαίνεται από 45% και δύναται υπό προϋποθέσεις να ανέλθει έως 60% του προϋπολογισμού δαπανών.

2. Ενίσχυση της ίδρυσης και λειτουργίας νέων μικρομεσαίων επιχειρήσεων

Αφορά στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικότητας υπό ίδρυση ή νέων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε επιλεγμένους ΚΑΔ όλων των κλάδων της οικονομίας, πλην της εστίασης, του λιανικού εμπορίου και του τουρισμού. Ενισχύονται επενδυτικά σχέδια προϋπολογισμού από €30.000 έως €400.000. Το ποσοστό ενίσχυσης (επιχορήγηση) κυμαίνεται από 45% και δύναται υπό προϋποθέσεις να ανέλθει έως 60% του προϋπολογισμού δαπανών.

Ως νεοσύστατες ορίζονται οι επιχειρήσεις για τις οποίες δεν έχει παρέλθει 12μηνο συνεχούς λειτουργίας από την ημερομηνία έναρξης της επιχείρησης έως και την ημερομηνία



προκήρυξης της δράσης (18/12/2023). Η ημερομηνία λήξης των υποβολών είναι στις 29/02/2024.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλεφωνικό κέντρο 210 3669000, στα καταστήματα της Τράπεζας ή να συμπληρώνουν την [ειδική φόρμα επικοινωνίας](#) με την Attica Bank.

Πληροφορίες για δημοσιογράφους: Ρόη Χάικου, Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 2103669280, 6977560728, Email: haikou.roi@atticabank.gr